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CORRECTION

Exercice 1 :

CORRECT IOoN (/IZPL—A)

L'objectif est de déterminer les longueurs des éléments 1], JK, KL et IL de la nouvelle charpente ainsi
que la surface IJKL de toiture & couvrir. Pour tous les calculs arrondir les résultats au centieme (si
nécessaire).

1°/ Calculer les longueurs SB et SC.

S =Veriazt o AB LD w

9% pk
2 :Uaﬂa/qz‘ = A563 m 0,5 pk
2°/ a) Déterminer la longueur SK pour que (JK) soit paralléle & (BC). Justifiez Ja’démarche de
vos calculs,
C )
L:Eé_ Ao SK = & . sy g’f&xi,,ja/gg e AR o
s®& §3 3 342 &

b) Calculer la longueur JK puis la longueur IL.

Oe Pa. micmme ﬁp_scw\ : SK:.B_;;_KSS e g xix’lefz’.l:g/w\..
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3° a) En utilisant une relation du triangle\quelconque, calculer la longueur 17,

' ¥ cofeslon Rbmgle TS © Tos - cndan AR 4 g3°43°
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b) En déduire la longueur KL. A 121.—
LK :VISL" (K}‘_‘ILDL = Ao,30 m /{:5-1:_»}7_5
TL/AD
R Dy BC S dome ILJ JK
BCH Tk

4% a) Précisez, en le justifiant, la nature du polygone IJKL.
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4° a) Précisez, en le justifiant, la nature du polygone 1JKL.
ITI KL est um G\-u.cn.d/\.(,?m?@/\_n_ demf 2 She's Hnly /V-I-A-‘:'QQ&&A
el mé‘cl.aﬂd‘ TV o.J‘rt-cb?L Al | clesr done um Faay£ae /Lﬂ-‘-\‘h"“-){ek

Aplt
b) Dessiner ce polygone 4 I'échelle 1/100*™
T 348 T
L
£ o
L
6
om, 2ok
o
X
i
K
5°/ Calculer la surface du polygone IJKL.
(2 +¢ 3
SISKL = )X ,"1&) ~ 3?'92 M\.L
2 gk
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Exercice 2 :

le tableau statistique (3 pts)

Eloignement Nombre de Fréquence Effectifs Centre de classe Produit
des chantiers chantiers {en %) cumulés X; ;%%
(en km) (Effectif n;) croissants
[0;10] 12 10 12 5 60
[10:20] 48 40 60 15 720
[20;30] 30 25 920 25 750
[30;40] 24 20 114 35 840
[40;50] 6 5 120 45 270
N= 120 2640
3) L’éloignement moyen des chantiers est 2640/120 =22 km (2 pts)
4) a) 30 chantiers (25 %) (0,5 pt)
b) 60 chantiers (50 %) (0,5 pt)
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S) Histogramme : 2 points

I L1 OO I o R vn chantier

It L . 1 L 1 1 3 I v I C 1 ] Il 2 ) E

Eloignement ( km)

Exercice 3
1) Le symbole, ™ . (0,5 pt)
2) B ,95 A Intensité ; Ampere. (1,5 pt)
m 220V : Tension ; Volt. (1,5 pt)
® 400 W : Puissance ; Watt. (1,5 pt)
3)E=P*t
E = 400%3*20 = 24 000 Wh (2 pts)
4) Le rendement : mn=Pu/Pa (2 pts)

N=400/450~=0,89 (89%)
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Exercice 4 :

1) Les réactifs : CHy et O, (1pt)

Les Produits : CO; et H,O (1pt)
2) L’équation de la réaction équilibrée :

CH; + 20, — CO; + 2 H;0 (3 pts)

3)
a) La masse d’eau formée : m(eau) =7,5* 36/16 = 16,88 g (2 pts)

b) Le volume de dioxyde de carbone : V(CO,)=7,5%24/16 =11,25 L. (2 pts)

c) Le volume de dioxygene : V(0,)=7,5%48/16=22,5L (2 pts)
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